
１．　所属機関をお聞かせください。

　　・地域包括支援センター 15 (14.7%)

　　・居宅介護支援事業所 29 (28.4%)
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　　・短期入所生活介護 4 (3.9%)

　　・特定施設入居者生活介護 5 (4.9%)

　　・小規模多機能型居宅介護 3 (2.9%)

　　・地域密着型特定施設入居者生活介護 2 (2.0%)

　　・地域密着型介護老人福祉施設入居者生活介護 2 (2.0%)

　　・介護老人福祉施設 7 (6.9%)

　　・介護老人保健施設 6 (5.9%)

　　・介護医療院 1 (1.0%)

　　・住宅型有料老人ホーム 1 (1.0%)

　　・その他 （消防 ３名 ，函館歯科医師会 １名 ， 9 (8.8%)

　　　　　　　　 養護老人ホーム １名 ，行政 １名 ，

　　　　　　　　 無記載 ３名）

２．　現在，従事されている職種をお聞かせください。（複数回答可）

　　　・看護師 9 (5.4%)

　　　・ケアマネジャー 44 (26.3%)

　　　・介護職員 17 (10.2%)

　　　・リハビリスタッフ 2 (1.2%)

　　　・相談員 16 (9.6%)

　　　・管理栄養士・栄養士 1 (0.6%)

　　　・その他（消防 ３名 ， 12 (7.2%)

　　　　　　　　　救急救命士，サ責，施設長・管理者，

　　　　　　　　　准看護師，事務 各１名，無記載 ４名）

　　　・無回答 1 (0.6%)
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ｎ＝１０２（回収率 ７９．１％）

　　・訪問介護

　　・訪問リハビリ

　　・訪問看護

　　・地域密着型通所介護

　　・定期巡回・随時対応型訪問介護看護

　　・通所リハビリ

　　・通所介護

　　・認知症対応型通所介護



３．　研修会を受講し，ご自身の理解は深まりましたか？

　　　・深まった 95 (56.9%)

　　　・どちらともいえない 4 (2.4%)

　　　・あまり深まらなかった 0 (0.0%)

　　　・無回答 3 (1.8%)

　【ご意見等】

 ・座学に比べると，要点を踏まえ，自分が暮らす，働く地域のことがよく分かった。

 ・とても分かりやすい研修内容でした。

 ・大変わかりやすい研修でした。

 ・大変勉強になりました。

 ・病院の実情がよく分かり，とてもよかった。

 ・実情を把握できた。

 ・グループでの話し合いもあり，講師の話も楽しく，勉強になりました。

 ・とても分かりやすくてよかった。

 ・人口に関して，思ったよりも南渡島での人口のピークが早く，今後どんどん減っていくと考えたら，ます

　ます介護，在宅医療の重要度があると感じました。

 ・入院１泊でかなり高額なのだと知った。急性期の病院とうたっていても夜間の受け入れが不十分だっ

　たり，無駄なベッドがあることが知れた。

 ・病床機能について把握できていない部分があり，非常に勉強になりました。

 ・病院の料金体系の話，おもしろかったです。

 ・7：1病棟，1，400床，他のことがよく分かった。

４．　今回のような介護関係者向けの研修会を続けてほしいですか？

　　　・続けてほしい 96 (57.5%)

　　　・どちらともいえない 4 (2.4%)

　　　・続けなくてもよい 0 (0.0%)

　　　・無回答 2 (1.2%)

　【ご意見等】

 ・色々な意見を聞いてもらい，どんどん使いやすくなってほしいです。

 ・夜間と昼の状況（受け入れ態勢）がよくわかりました。

 ・医療と介護とで温度差があると感じます。高齢者福祉は医療でフォローがどこまで可で，介護側がど

　こまで求めているのか，互いに求めているもの，対応できる範囲に相違があると思うので，どこで帳尻

　を合わすことができるのか，お互いの内容の勉強ができたらと思う。

 ・普段聞くことができない医療関係者からの話を聞く機会が無い為，またあれば参加したい。

 ・医療の立場だと介護で必要とされていることが不明瞭な部分もあるので，介護関係者向け研修に参

　加することで相手が必要としていることもわかるので，続けてほしい。



５．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

 ・ＣＭがＭＳＷとつながる際の流れを，事例を使ってやってほしい。

 ・データを分析したものを取り入れた，今後の介護・医療の展開について。

 ・事例を基にグループワーク。

 ・障害者福祉，老人福祉の制度，要介護認定を受けている人でも利用できるもの等知りたいです。

 ・介護の現状。

 ・今日のような内容はとても為になります。

 ・地域連携の重要性をもっと深く具体的に聞きたいです。

 ・重度認知の対応について等。

 ・今日のような研修は良いと思います。

 ・事例に基づいたもの（なんでもいいです）。

 ・ＡＣＰについて。

 ・地域密着。

 ・地域ケアシステムについて渡島地域での考えや今後について知りたい。

 ・なんでも来ますよ。

 ・今回のような内容の研修会を望んでいました。

６．　その他，ご意見

 ・１時間程度の研修がちょうどよいと思います。

 ・今日のような内容・進め方で，すぐ集中力が切れないので頭に入りやすいです。

 ・とても分かりやすく，また，参加型の内容で面白かったです。

 ・前の席で講師の方と近くてよかったのですが，スクリーンの角度が急でちょっと見えずらかったです。

　あとはとても楽しく学習させてもらえました。運営ありがとうございました。

 ・とても興味深く聴かせていただきました。

 ・楽しく研修が聞けました。

 ・ありがとうございました。

 ・お疲れさまでした。

 ・オーバーナイト制度の見直しの必要性を感じました。

 ・楽しい研修ありがとうございました。

 ・とても楽しく学べました。

ご協力ありがとうございました。


